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. De GSM/UMTS/LTE-voiceki en

Voordat je het toestel installeert, moet je een geschikte locatie bepalen. De voicekiezer zelf moet zich op een locatie bevinden die
geschikt is voor zowel de eindgebruiker als eventuele bekabeling. Je moet de antenne ook zo plaatsen dat hij een goed signaal van
het telefoonnetwerk kan ontvangen.

A\ Opmerking: de antennekabel is 3 meter lang.

. SIM-kaart

De SIM-kaart mag alleen worden geplaatst of verwijderd als de voicekiezer is uitgeschakeld.
De SIM-kaart moet een micro-SIM-kaart zijn en geregistreerd zijn in het gewenste netwerk.

. De SIM-kaart registreren

U moet uw SIM-kaart registreren bij de serviceprovider van uw keuze. De procedure is hier provider-specifiek. Als u de SIM-kaart
in de voicekiezer registreert, moet u ervoor zorgen dat de SIM-kaart correct in de voicekiezer is geinstalleerd. Afhankelijk van uw
mobiele serviceprovider hebt u mogelijk het volgende nodig:

- Een verificatiecode via SMS (zie instructies).

+ SIM-informatie (zie instructies).

. Gebruik van factureringsaccounts

Het is mogelijk dat uw voicekiezer niet vaak oproepen verzendt. Als u kiest voor een prepaid account, controleer dan bij de provider
hoe zij omgaan met accounts die enkele weken of maanden niet worden gebruikt. (Sommige providers sluiten rekeningen die bin-

nen een bepaalde periode niet bellen). Indien nodig kun je het toestel programmeren om op bepaalde tijdstippen een testgesprek
te voeren. Daarnaast kan de voicekiezer ook inkomende sms'jes doorsturen die het ontvangt als zijn beltegoed bijna op is.

. Aansluitingen

Voordat u een verbinding tot stand brengt met de stemkiezer, moet u het apparaat loskoppelen van elke stroomvoorziening (lichtnet

en batterij). Ga niet verder als er nog stroom is aangesloten op de centrale.

+ 0V & 12V - Sluit deze aansluitingen aan op de 12V-hulpvoeding van het alarmpaneel of op een stand-alone voeding indien nodig.

- Triggeringangen (A tot H) - Sluit deze aansluitingen aan op de corresponderende uitgangen van het alarmpaneel. Wanneer een
alarmpaneel een ingang triggert, start de voicekiezer de oproepvolgorde en verstuurt het bijbehorende spraak- en/of tekstbericht.
De diagrammen (hieronder) tonen de verschillende bedradingsopties voor de triggeringangen.
/A Opmerking: Alle ingangen moeten dezelfde polariteit van de triggeringang gebruiken. Selecteer Systeemopties >
Triggerpolariteit om de polariteit te selecteren.

+ Tamper - Deze klemmen worden gebruikt om de voicekiezer te beschermen tegen sabotage en moeten worden aangesloten
op het hulpcircuit voor sabotage van het alarmpaneel.

+ OP1- OP4 - Deze klemmen bieden vier programmeerbare geschakelde negatieve uitgangen die u kunt aansluiten op elk apparaat
dat u wilt bedienen.



. Placering af GSM/UMTSILTE taleopkaldsapparat og antenne
Fgr du installerer enheden, skal du beslutte dig for en passende placering. Selve taleopkaldsapparat skal veaere pa et sted, der passer
til bade slutbrugeren og eventuelle kabler. Du skal ogsé placere antennen, sa den kan modtage et godt signal fra telefonnettet. A
/A Bemaerk: Antennekablet er 3 meter langt.
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. SIM-kort
SIM-kortet ma kun seettes i eller tages ud, nar taleopkaldsapparat er slukket. SIM-kortet skal vaere et micro-SIM-kort og vare registre-
ret i det gnskede netvaerk.
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. Registrering af SIM-kortet
Du skal registrere dit SIM-kort hos den serviceudbyder, du har valgt. Proceduren her er udbyderspecifik. Hvis du registrerer SIM-kortet
i taleopkaldsapparat, skal du sgrge for, at SIM-kortet er korrekt installeret i taleopkaldsapparat. Afhangigt af din mobiludbyder skal
du muligvis have adgang til fglgende:
- En godkendelseskode via SMS (se instruktioner).
- SIM-oplysninger (se vejledningen).
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Brug af faktureringskonti

Din taleopkaldsapparat sender maske ikke opkald serlig ofte. Hvis du veelger en forudbetalt konto, skal du tjekke med udbyderen,
hvordan de h&ndterer konti, der ikke bruges i flere uger eller méneder. (Nogle udbydere lukker konti, der ikke foretager opkald
inden for en bestemt tidsperiode). Hvis det er ngdvendigt, kan du programmere enheden til at foretage et testopkald pa bestemte
tidspunkter. Derudover kan taleopkaldsapparat ogsa videresende indgdende tekstbeskeder, som den modtager, nar den er ved at
Igbe tgr for kredit.

v

. Tilslutninger

Fgr du opretter en forbindelse til voice dialleren, skal du frakoble enheden fra enhver strgmforsyning (lysnet og batteri).

Fortsaet ikke, hvis der stadig er tilsluttet strgm til kontrolcentret.

-+ 0V & 12V - Tilslut disse terminaler til 12 V hjaelpestrgmforsyningen pa alarmpanelet eller til en selvstendig strgmforsyning,
hvis det er ngdvendigt.

- Udlgserindgange (A til H) - Tilslut disse terminaler til de tilsvarende udgange p& alarmpanelet. N&r et alarmpanel udlgser
en indgang, starter taleopkaldsapparat opkaldssekvensen og udsender den tilsvarende tale- og/eller tekstbesked.
Diagrammerne (nedenfor) viser de forskellige ledningsindstillinger for triggerindgangene.

A\ Bemaerk: Alle indgange skal bruge samme polaritet som triggerindgangen. For at vaelge polaritet skal du veelge
Systemindstillinger > Triggerpolaritet.

+ Tamper - Disse terminaler bruges til at beskytte taleopkaldsapparat mod manipulation og skal forbindes til alarmpanelets
hjalpekredslgb for manipulation.

+ OP1- OPL4 - Disse terminaler giver fire programmerbare, koblede negative udgange, som du kan forbinde til alle de enheder,
du gnsker at styre.



1. Posizi ) del combi vocale GSM/UMTSILTE e dell'antenna
Prima di installare il dispositivo, & necessario decidere una posizione adeguata. Il combinatore vocale deve essere collocato in un
luogo adatto sia all'utente finale che all'eventuale cablaggio. E inoltre necessario posizionare I'antenna in modo che possa ricevere
un buon segnale dalla rete telefonica.
/A Nota: il cavo dell'antenna & lungo 3 metri.

2. Scheda SIM
La scheda SIM puo essere inserita o rimossa solo quando il combinatore vocale & spento. La scheda SIM deve essere una micro SIM e
deve essere registrata nella rete desiderata.

3. Registrazione della carta SIM
E necessario registrare la carta SIM presso il fornitore di servizi scelto. La procedura @ specifica per il fornitore. Quando si registra
la carta SIM nel combinatore vocale, accertarsi che la carta SIM sia installata correttamente nel combinatore vocale. A seconda del
provider di servizi mobili, potrebbe essere necessario accedere a quanto segue:
+ Un codice di autenticazione via SMS (vedere istruzioni).
+ Informazioni sulla SIM (vedere istruzioni).

4. Utilizzo degli account di fatturazione
Il vostro combinatore vocale potrebbe non inviare chiamate molto spesso. Se scegliete un conto prepagato, verificate con il provider
come gestisce i conti che non vengono utilizzati per diverse settimane o mesi. (Alcuni gestori chiudono gli account che non effettu-
ano chiamate entro un certo periodo di tempo). Se necessario, & possibile programmare il dispositivo per effettuare una chiamata
di prova in determinati orari. Inoltre, il combinatore vocale puo anche inoltrare i messaggi di testo ricevuti quando il credito sta per
esaurirsi.

5. Collegamenti

Prima di stabilire una connessione al combinatore vocale, scollegare il dispositivo da qualsiasi alimentazione (rete e batteria). Non

procedere se la centrale & ancora alimentata.

+ 0V e 12V - Collegare questi terminali all'alimentazione ausiliaria a 12V del pannello di allarme o a un'alimentazione autonoma,
se necessario.

+ Ingressi di attivazione (da A a H) - Collegare questi terminali alle uscite corrispondenti del pannello di allarme. Quando il pannello
di allarme attiva un ingresso, il combinatore vocale avvia la sequenza di chiamata ed emette il messaggio vocale e/o di testo
appropriato. | diagrammi (sotto) mostrano le varie opzioni di cablaggio per gli ingressi di attivazione.

A\ Nota: tutti gli ingressi devono utilizzare la stessa polarita dell'ingresso di attivazione. Per selezionare la polarita,
selezionare Opzioni di sistema > Polarita di attivazione.

« Tamper - Questi terminali sono utilizzati per proteggere il combinatore vocale da manomissioni e devono essere collegati
al circuito ausiliario tamper del pannello di allarme.

+ OP1 - OP4 - Questi terminali forniscono quattro uscite negative commutate programmabili che possono essere collegate
a qualsiasi dispositivo che si desidera controllare.
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12vDC

Positive, normally open loop

E Positive Ansteuerung — NO-Verdrahtung
@ Positive control - NO wiring

m Commande positive - (ablage NO
Positieve controle - GEEN bedrading
m Positiv kontrol - INGEN ledninger
Controllo positivo - Nessun cablaggio
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12vDC

Positive, normally closed loop

m Positive Ansteuerung — NC-Verdrahtung
E Positive control - NC wiring

m Commande positive - (dblage NC
Positieve regeling - NC-bedrading

m Positiv kontrol - NC-ledning

Controllo positivo - Cablaggio NC
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12vDC

Negative, normally open loop

m Negative Ansteuerung — NO-Verdrahtung
E Negative control - NO wiring

m Commande négative - Cablage NO
Negatieve controle - GEEN bedrading
m Negativ kontrol - INGEN ledninger
Controllo negativo - cablaggio NO
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Negative, normally closed loop

E Negative Ansteuerung — NC-Verdrahtung
m Negative control - NC wiring

m Commande négative - Cablage NC
Negatieve controle - NC-bedrading

m Negativ kontrol - NC-ledning

Controllo negativo - cablaggio NC
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Technische Daten

Abmessungen

150 mm x 115 mm x 30 mm(B x H x T)

Gewicht

ca.345¢g

Betriebstemperatur

-10° C bis +55° C

Sicherheitsgrad

2 (EN50131-1)

Umweltklasse

Spannungsversorgung 10,5 bis 24 V DC (max. 28 V)

Stromaufnahme 50 mA @ 12 V DC (Standby); 170 mA @ 12 V DC (Aktiv im Betrieb)

Eingdnge 8: negativ (0V) oder positiv (+10,5V bis +24 V DC) ansteuerbar bzw. abtrennbar
Ausgiinge 4: negativ schaltende Transistorausgéange (Open Collector) belastbar jeweils mit

max. 100 mA (-ve @100mA)

Lange einer Sprachnachricht

max. 30s

Lange einzelner Textnachrichten

max. 40 Zeichen

Benutzercode

L-stellig (Werkseinstellung: 1234)

Ferncode

4-stellig (Werkseinstellung: 5678)

Temperaturanzeige

in°C

Max. Ausgangsleistung

EGSM 850 Class4/2W, EGSM 900 Classi4/2W EGSM 1800 Class1/1W, EGSM 1900 Class1/1W

SIM Kartenformat

Micro SIM

Antennenanschluss

Typ MMCX: Stecker am Kabel; Buchse auf der Grundplatine

Kabelldnge Antenne

ca.3m

Antennenkabel

Typ RGIT4U

Technical data

Dimensions

150 mm x 115 mm x 30 mm(W x H x D)

Weight

ca.345¢g

Operating temperature

-10° C bis +55° C

Security level

2 (EN50131-1)

Environmental class

Power supply

10,5 bis 24 V DC (max. 28 V)

Power consumption

50 mA @ 12 V DC (Standby); 170 mA @ 12 V DC (Aktiv im Betrieb)

Input 8: Negative (OV) or positive (+10.5V to +24 V D) controllable or disconnectable

Output 4: Negative switching transistor outputs (open collector) can each be loaded with
max. 100 mA (-ve @100mA)

Length of a voice message max. 30s

Length of individual text messages max. 40 Sign

User code

4 digits (factory setting: 1234)

Remote code

4 digits (factory setting: 5678)

Temperature display

in°C

Max. output power

EGSM 850 Class&4/2W, EGSM 900 Class4/2W EGSM 1800 Class1/1W, EGSM 1900 Class1/1W

SIM card format

Micro SIM

Antenna connection

Type MMCX: plug on the cable; socket on the motherboard

Antenna cable length

approx. 3m

Antenna cable

Type RG174U




Caractéristiques techniques

Dimensions

150 mm x 115 mm x 30 mm(L x H x P)

Poids

Env. 345 g

Température de fonctionnement

de -10° Ca +55° C

Degré de sécurité

2 (EN50131-1)

(Classe environnementale

Alimentation en tension

10,5 a 24 V DC (max. 28 V)

Consommation de courant

50 mA @ 12 V DC (en veille) ; 170 mA @ 12 V DC (actif en fonctionnement)

Entrées

8 : négatif (OV) ou positif (+10,5V & +24 V DC) pilotable ou séparable

Sorties

4 : sorties a transistor a commutation négative (Open Collector) pouvant étre char-
gées chacune avec 100 mA maximum (-ve @100mA)

Longueur d'un message vocal

max. 30s

Longueur des messages texte individuels

max. 40 caracteres

Code utilisateur

4 chiffres (réglage d'usine : 1234)

Code a distance

4 chiffres (réglage d'usine : 5678)

Affichage de la température

en °C

Puissance max. Puissance de sortie

EGSM 850 Class4/2W, EGSM 900 Classi4/2W EGSM 1800 Class1/1W, EGSM 1900 Class1/1TW

Format de la carte SIM

Micro SIM

Raccordement d'antenne

Type MMCX: fiche sur le cable ; douille sur la carte de base

Longueur du cable de I'antenne

Env. 3m

(able d'antenne

Type RG174U

Technische gegevens

Afmetingen 150 mm x 115 mm x 30 mm(B x H x D)
Gewicht ca.3u5g

Bedrijfstemperatuur -10° C tot +55° C

Beveiligingsniveau 2 (EN50131-1)

Milieuklasse Il

Stroomvoorziening

10,5 tot 24 V DC (max. 28 V)

Stroomverbruik

50 mA @ 12 V DC (stand-by); 1770 mA @ 12 V DC (actief in bedrijf)

Ingangen

8: negatief (0V) of positief (+10,5V tot +24 V DC) kan worden geregeld of losgekop-
peld

Uitgangen

4: negatieve schakelende transistoruitgangen (open collector), elk belastbaar met
max. 100 mA (-ve @100mA)

Lengte van een spraakbericht

max. 30s

Lengte van afzonderlijke tekstberichten

max. 40 tekens

Gebruikerscode

4 cijfers (fabrieksinstelling: 1234)

Externe code

4 cijfers (fabrieksinstelling: 5678)

Temperatuurweergave

in °C

Max. uitgangsvermogen

EGSM 850 Class4/2W, EGSM 900 Classi4/2W EGSM 1800 Class1/1W, EGSM 1900 Class1/1TW

SIM-kaart formaat

Micro SIM

Aansluiting antenne

Type MMCX: stekker op de kabel; aansluiting op het moederbord

Lengte antennekabel

ca.3m

Antennekabel

Type RG174U




Tekniske data

Dimensioner

150 mm x 115 mm x 30 mm(B x H x D)

Vagt

ca.345¢g

Driftstemperatur

-10° C til +55° C

Sikkerhedsniveau

2 (EN50131-1)

Miljgklasse I

Strgmforsyning 10,5 til 24 V DC (maks. 28 V)

Strgmforbrug 50 mA @ 12 V DC (standby); 170 mA @ 12V DC (aktiv i drift)

Indgange 8: negativ (0V) eller positiv (+10,5V til +24 V DC) kan styres eller frakobles
Udgange 4: negative koblings-transistorudgange (open collector), hver kan belastes med

maks. 100 mA (-ve @100mA)

Lengden af en talebesked

maks. 30s

Lengden af individuelle tekstbeskeder

maks. 40 tegn

Brugerkode

4 cifre (fabriksindstilling: 1234)

Fjernbetjeningskode

4 cifre (fabriksindstilling: 5678)

Temperaturvisning

i°C

Max. udgangseffekt

EGSM 850 Class&4/2W, EGSM 900 Class&4/2W EGSM 1800 Class1/1W, EGSM 1900 Class1/1W

SIM-kortets format

Micro SIM

Antennetilslutning

Type MMCX: stik pa kablet; sokkel p& bundkortet

Lengde pa antennekabel

ca.3m

Antennekabel

Type RG174U

Dati tecnici
Dimensioni 150 mm x 115 mm x 30 mm(L x A x P)
Peso ca.3u5g

Temperatura di esercizio

Da -10° Ca +55° C

Livello di sicurezza

2 (EN50131-1)

Classe ambientale

Alimentazione

Da 10,5 a 24 V CC (max. 28 V)

Consumo di energia

50 mA @ 12 V CC (standby); 1770 mA @ 12 V CC (attivo in funzione)

Ingressi

8: & possibile controllare o scollegare il negativo (0V) o il positivo (da +10,5V a
+24.V ()

Uscite

4: uscite negative a transistor di commutazione (collettore aperto), ciascuna carica-
bile con max. 100 mA (-ve @100mA)

Lunghezza del messaggio vocale

max. 30s

Lunghezza dei singoli messaggi di testo

max. 40 caratteri

Codice utente

4 cifre (impostazione di fabbrica: 1234)

Codice remoto

4 cifre (impostazione di fabbrica: 5678)

Display della temperatura

in°C

Massima. Potenza di uscita

EGSM 850 Class4/2W, EGSM 900 Classi4/2W EGSM 1800 Class1/1W, EGSM 1900 Class1/1W

Formato della scheda SIM

Micro SIM

Collegamento dell'antenna

Tipo MMCX: spina sul cavo; presa sulla scheda madre

Lunghezza del cavo dell'antenna

ca.3m

Cavo dell'antenna

Tipo RG174U
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